

Primaria Municipiului
Timisoara

Ghișeul : 0

Timișoara 2023 Capitală Europeană a
Culturii

S-a înregistrat cu numărul : CS2021-000162
din 23.04.2021

Correspondență fax

Am preluat de la

Firma: ASOC HAPPY TAILS

Cu adresa: Timișoara, Str.

Total 1 file

Termen de rezolvare:
23.05.2021

Termen direcție:
08.05.2021

Obs. OBSERVATII DEZBATERE PUBLICA

Răspuns prin poștă sau ridică personal

Timișoara, la

Inspector,

23.04.2021

Ramona Dan

Problema rezolvată Favorabil / Nefavorabil

Timișoara, la

Am primit,



Cerere participare dezbateri publica

Happy Tails Timisoara to: camelia.crisan 23.04.2021 00:50

Stimată Doamnă Camelia Crișan,
Stimate Domnule Primar Dominic Fritz,

Doresc să particip la dezbateri publică organizată de către Primăria Timișoara, în data de 26.04.2021, ora 17, pe marginea următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.371/2007 privind constatarea și sancționarea contravențiilor pe teritoriul Municipiului Timișoara – capitolul IV, articolul 21, aliniatul (1), punctele c) și o);
2. Proiect de hotărâre pentru adoptarea Regulamentului privind deținerea animalelor de companie și accesul persoanelor însoțite de animale de companie în Municipiul Timișoara.

Voi participa ca reprezentant al Asociației Happy Tails Timisoara-Codite Fericite Timișoara cu sediul în Timișoara, Str Carei nr 10 Bl 39 SC A Ap 2 Cod de identificare Fiscala 43369827, vă transmit mai jos datele de contact solicitate:

- nume: TIRLEA Claudia Mihaela
- număr de telefon: 0722 403 622,
- adresa de e-mail pentru trimiterea invitației de participare: happytailstimisoara@gmail.com

Opiniile pe care îmi propun să le expun în cadrul dezbaterii publice se referă la a punctul o) aliniatul 1, articolul 21, capitolul 4 din proiectul de modificare a HCL nr. 371 din 2007, publicat în data de 08.04. 2021 pe Site-ul Primăriei Timișoara, punct care se refera la interzicerea hrănirii animalelor și a păsărilor pe domeniu public și privat al Municipiului Timișoara, punct care contravine în primul rand legislației naționale de protecție a animalelor, Legea nr 205/2004 și consider ca acest punct reprezinta un act de cruzime aplicat unor animale cu sau fără stăpân, pierdute poate sau abandonate și a căror existența depinde de îngrijirea omului. De asemenea acest punct contravine dreptului fundamental a fiecărui om de a arata compasiune fata de o ființă și mai mult de atât a celor din protecția animalelor din acest oraș, asociații sau alți mulți salvatori care din banii personali, din donații sau sponsorizări din tara sau străinătate, facem ceea ce ar trebuii Sa fi făcut sau sa facă autoritățile, adica nu hrănim doar în van asa pe domeniul public ca ne place noua sau câinilor dsbpiducutelor ca sunt acolo, ci capturam aceste animalule, le cautam stapinii dacă acestea sunt pierdute și figurează în RECS ca și câine cu proprietar, la pisici : postam pe rețelele de socializare, agudam în oraș sau la cabinetele medicilor veterinari, le oferim serviciile veterinare de care au nevoie, unii fiind în maxima suferință, sterilizam și le cautam Foster sau familie. Foarte puține pisicuțe sunt repuse în teritoriu, sterilizate, vaccinate și deparazitare cu acordul proprietarilor din cartierele de unde au fost capturate și a celor care le au îngrijit, hrănit poate ani de zile. Câinii toți sunt preluați, cu titlu de excepție și fost reuși și aceștia în curțile sau sediile unor firme. Ca și om cu suflet și președinte al unei asociații care are ca și scop protecția animalelor consider ca înfometarea acestor animale care se afla pe domeniul public sau privat (și aici nu înțeleg exact la ce se face referire)din vina noastră a tuturor și pentru care poate doar asta putem face în ziua respectiva, sa i punem o mana de boabe și un bol cu apa, pina găsim o soluție pentru el, este un act de maxima cruzime care nu își are locul în Timișoara care se vrea oraș european și este sucu la granița cu vestul civilizat al Europei.

Referitor la punctul c) din aliniatul 1 articolul 21,imi exprim dezacordul total fata de orice impunere a acordului vecinilor cu privire la dreptul de a deține animale de companie într-un imobilul, proprietate personala. Și fac referire aici la normele metodologice a Legii nr 205/2004indr scrie ca numărul animalelor de companie nu este restricționat. Exista legislație în vigoare care poate fi aplicata iar aceasta, precum și noul regulament protejează și vecinii care cu adevărat pot fi deranjați, fonic, olfactiv... de prezenta animalelor de companie iar asta trebuie sa facă autoritățile, sa constate și sa aplice legea în toate situațiile. Putem oferi suport pentru deținătorii de animale depășiți și unde se constata ca acestea deranjează liniștea sau sunt încălcate norme sanitar-veterinare sau unde se trebuie asigurate acelor animale, confort și bunăstare.

În concluzie, propun eliminarea acestui punct total abuziv și susțin noul regulament de deținere a animalelor de companie ca și unul modern, civilizat, aliniat normelor europene și de bun simt, dorind cu toții sa trăim într un oraș căruia-i pasa de animale asa cum este exprimarea formulata în programul de guvernare locala cu care actuala administrație a câștigat alegerile locale și care își urmează acum cursul firesc de a fi pus în practica.

Cu considerație,
Președinte.

Claudia Mihaela Tirlea

Asociația Happy Tails-Codite Fericite - Timisoara